

Kontoradresse: Vige havnevei 90, Kristiansand

Postadresse: Postboks 4094  
4689 Kristiansand

Tlf.: +47 38 17 70 70

Fax.: +47 38 17 70 71

E-post: Lars.pedersen@avfallsor.no

# Referat fra styremøte

**Referat fra:** Styremøte      **Møtedato:** 5.april 2011      **Møtetid:** 16:00-18:00**Møteleder:** Frode Rosland      **Møtested:** Avfall Sør, Vige havnevei 90**Referent:** Marit Saltrøe**Deltakere:** Frode Rosland (FR), Richard Paslawski (RP), Ragnar Suggelia (RS), Kjell Halvorsen (KH), John Oddvar Selland (JOS), Gunn-Tove Jensen (GTJ)**Fravær:** Jarle Haugedal (JH), Hallvard Berget (HAB)**Neste møte:** 4. mai 2011, Farsund Fjordhotell, kl. 18:00**Kopi til:** -

Styremedlemmer som ved fremtidige styremøter ikke har anledning til å møte, må snarest mulig gi beskjed til sekretær som kaller inn vararepresentant.

	<b>Frist</b>	<b>Ansvar</b>
<b>12.11 Innkalling til styremøte 5. april 2011</b> <u>Vedtak:</u> Styret godkjenner innkallingen.		
<b>13.11 Protokoll fra styremøte nr.1 - 2011</b> <u>Vedtak:</u> Styret godkjenner protokoll fra møtet 19.01. 2011.		
<b>14.11 Status drift av Avfallsforum Sør – styreleder orienterer</b> Lars Pedersen er sykemeldt. Det er en feil på hjemmesiden: avfallforum.org. Vi jobber med å få rettet feilen. Regnskapet vil bli revidert en av de nærmeste dagene. Valgkomitéen er satt i gang med å finne kandidater til nytt styre.		
<b>15.11 Årsmøte 2011–torsdag 5. mai på Farsund Fjordhotell</b> Møteleder: Øystein Reinhartsen (Vidar Valen) Referent: Marit Saltrøe Tellekorps: Gunn-Tove Jensen og Richard Paslawski Undertegne protokoll: Hilde Hvoslef og Lars Tjelland Driftsregnskap med kommentar skal legges ved dokumentene Medlemsavgiften sendes ut i løpet av 3.kvartal hvert år		

<b>16.11</b>	<b>Planlegging av Avfallskonferansen for Sørlandet – 5. - 6. mai 2011</b>		
	Gjennomgang av programmet. Kjell ordner gaver til foredragsholdere.		KH
<b>17.11</b>	<b>Revidert handlingsplan</b>		
	Handlingsplanen for 2011 er godkjent av styret. Frode og Marit har gjort mindre justeringer i etterkant.		
<b>18.11</b>	<b>Videre arbeid med revisjon av forumets vedtekter</b>		
	Styret gikk gjennom forslag til endringer. Frode og Marit lager endelig utkast som vedlegges dokumenter til årsmøtet.		
<b>19.11</b>	<b>Eventuelt</b>		
	Ingen saker under eventuelt.		

Kristiansand 6. april 2011

Marit Saltrøe  
Sekretær - Avfallsforum Sør